Ansiosidonnaisen päivärahan hakeminen ja täyttäminen
Täyttöohje on tehty perustiedoilla kuvitteellisesta henkilöstä jolla on kaksi lasta ja jonka työpäivät menevät scheeman mukaan eikä hänellä ole yritystoimintaa tai metsätilaa tai osakkuutta siitä. Täyttöohje on esimerkkitäyttö suoraan hakulomakkeeseen. 

Muistiohje

Jos, saat jotain kelan etuutta liitä päätöksestä jäljennös hakemuksen liitteeksi. Tällaisia tukia on esimerkiksi kodinhoitotuki, eläke jne. etuudet on lueteltu kirjallisissa täyttöohjeissa jotka ovat esimerkkitäytetyn hakemuksen jälkeen ohjenipussa. 
Jos sinulla on yritystoimintaa, maa tai metsätila tai osuus maa tai metsätilasta, liitä voimassa oleva verotuspäätös liitteeksi hakemukseen. Saat sen verotoimistosta tarvittaessa. 

Haettavat päivät on merkitty esimerkkitäytettyyn hakemukseen jossa, esiintyy kahden lapsen isä Veikko Vanerimies. 
Palkkatodistus tulee työnantajalta, se liitetään hakemukseen mukaan. Palkkatodistus lähetetään kotiin. Jos et saa palkkatodistusta viimeistään viikolla 1, 2012 niin ota yhteyttä palkanlaskentaan tai pääluottamusmieheen niin tarkistetaan tilanne. 
Työnantaja maksaa joulun ajalta arkipyhäkorvauksen, maanantailta 26.12–11 mutta, ei loppiaiselta 5.1 – 12. Loppiaiselta voi hakea ansiosidonnaista päivärahaa joten, merkatkaa se ”työtön” hakemukseen kuten, esimerkkiin on merkattu. 

Palautus pääluottamusmiehelle, hakemukset palautetaan pääluottamusmiehen toimistolle alkaen maanantaina 9.1.2012. Toivon että kaikki hakemukset on palautettu viimeistään torstaina 12.1.2012 klo 16:00 mennessä. Tämän jälkeen aloitan tarkistukset ja lähetän hakemukset Puukassaan perjantaina 13.1.2012 iltapäivällä, kun tarkistukset on tehty. 
Jatkossa, jos lomautukset jatkuvat siirrymme 4 vko hakurytmiin. Ilmoitan hakujaksot tarpeen mukaan. Tämä tarkoittaa, että lomautusten jatkuessa toinen hakemus lähetetään ajalta 9.1 – 5.2.2012. Tällöin hakemukset voi täyttää myös e-puussa. E-puun ohje löytyy osastomme internetsivuilta niin kuin kaikki muutkin annetut ohjeet. Käy tutustumassa http://www.ao51.com 

Jos sinulla on täytön suhteen kysyttävää tai täyttö tuntuu ylivoimaiselta niin ota rohkeasti yhteyttä allekirjoittaneeseen niin täytetään hakemus yhdessä. Olen käytettävissä koko viikon 1 hakemusten täyttöä ja palautusta varten 08:00 - 16:00 toimistollani. Kun, toimisto on kiinni voit palauttaa hakemuksen toimiston oven postilaatikosta. 

Lisäkysymyksiin vastaan mielelläni ja kysy ennemmin kuin täytät hakemuksen summassa. 
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