Sairauskassa tiedottaa

Yksittäisiksi viikoiksi lomautetut

Sairauskassan hallitus on päättänyt, että sairauskassan jäsenmaksua ei peritä yksittäisiltä lomautusviikoilta. Tästä huolimatta jäsenillä on oikeus sairauskassan maksamiin lisäetuuskorvauksiin lomautusviikkojenkin aikana. Jos lomautukset jatkuvat yhtäjaksoisesti pidempään kuin kaksi viikkoa, käsittelee sairauskassan hallitus asiaa uudelleen.

Yhtäjaksoisesti 90 päiväksi tai toistaiseksi lomautetut

Niillä sairauskassan jäsenillä, joiden lomautus kestää yhtäjaksoisesti 90 päivää tai jotka on lomautettu toistaiseksi, on mahdollisuus maksaa sairauskassan jäsenmaksua. Jäsenmaksu on 15,- euroa kuukaudessa. 

*Jos jäsen maksaa jäsenmaksun, hänellä on oikeus sairauskassan maksamiin lisäetuuskorvauksiin myös lomautuksen aikana. Tällöin lomautuksen aikakin kerryttää kokonaisjäsenyysaikaa sairauskassassa, samoin silmälasi- ja proteesikorvauksiin liittyviä määräaikoja. 

*Jos jäsen ei maksa jäsenmaksua, hänellä ei ole oikeutta sairauskassan lisäetuuskorvauksiin. Tällöin ei kerry myöskään kokonaisjäsenyysaika eikä silmälasi- ja proteesikorvauksiin liittyvät määräajat. Jos jäsen ei maksa jäsenmaksua, hänen on palautettava sairauskassan jäsenkorttinsa sairauskassan toimistoon lomautuksen ajaksi. 

